
Egy 3× 3-as tábla minden mez®jére ráállítottunk egy törpét. A 9 mez®re összesen 2 hazudós, és 7 igazmondó törpe

került. Az igazmondó törpék mindig igazat mondanak, a hazudós törpék pedig sosem mondanak igazat. Megkérdeztünk

minden törpét, hogy az ® mez®jével oldalban szomszédos mez®kön összesen hány igazmondó törpe áll, és az alábbi

válaszokat kaptuk (a könnyebb kezelhet®ség érdekében bet¶kkel és számokkal jelöljük a tábla sorait és oszlopait):

Hol helyezkedhetnek el a hazudós törpék a táblán?
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